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Sdělení k Vaší žádosti o poskytnutí informací podle zákona č. 106/1999 Sb.,  
o svobodném přístupu k informacím, ve znění pozdějších předpisů, (dále jen „InfZ“) 
 
 
Vážený pane, 
 
dne 19. 11. 2021 bylo Státnímu pozemkovému úřadu, (dále jen „SPÚ"), doručeno Vaše podání 
ze dne 18. 11. 2021 označené „Věc: Stížnost na postup a zamítavá stanoviska KPÚ Karlovy 
Vary“ zaevidované pod č. j. SPU 430370/2021. Předmětné podání ze dne 18. 11. 2021 bylo 
v části vyhodnoceno jako žádost o informace podle lnfZ, když v bodě 1) svého podání  
v návaznosti na Vámi popsanou věc požadujete s odkazem na InfZ poskytnout následující 
informaci:  
 
„…vysvětlení zamítavého stanoviska“. 
 
SPÚ k předmětné části žádosti uvádí následující. 
 
Předně lze sdělit, že z celkového kontextu Vašeho podání vyplývá Váš nesouhlas s postupem 
příslušného krajského pracoviště ve Vámi popisované věci, tj. připojení novostavby na sloup 
nadzemního vedení elektrické energie. Z Vašeho nesouhlasu pak také plyne žádost podaná 
dle InfZ spočívající ve vysvětlení postupu daného krajského pracoviště v předmětné věci. 
 
K tomu je pak namístě konstatovat, že přezkum postupu, resp. nesouhlas s postupem 
krajského pracoviště v daném případě je třeba řešit především v režimu stížnosti  
dle § 175 zákona č. 500/2004 Sb., správní řád, ve znění pozdějších předpisů, (dále  
jen „správní řád“), nikoli dle InfZ. Úprava InfZ totiž neslouží k dovysvětlování postupů 
příslušného subjektu v té které věci. Lze přiměřeně odkázat také na judikaturu správních 
soudů, podle níž žádost o poskytnutí informací není specifickým opravným prostředkem,  
jehož prostřednictvím by bylo možné brojit proti postupům příslušného subjektu, s nimiž  
druhá strana nesouhlasí (viz rozsudek Nejvyššího správního soudu ze dne 14. 1. 2015, č. j.:  
10 As 117/2014-64). Jinými slovy nelze se s odkazem na InfZ domáhat „vysvětlení zamítavého 
stanoviska“, neboť taková žádost jde nad rámec InfZ. V této souvislosti možno dodat,  
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že odboru zastupování státu a legislativy, který má v gesci žádosti dle InfZ, je známo, že Vaše 
podání ze dne 18. 11. 2021 je v režimu stížnosti dle správního řádu vyřizováno příslušným 
odborem SPÚ, který postup příslušného krajského pracoviště ve Vámi uváděné věci posoudí 
a následně Vás vyrozumí o výsledku šetření. 
 
Závěrem lze dodat, pokud se týká případného poskytnutí metodických materiálů, je třeba 
v tomto směru žádost blíže specifikovat. 
 
 
S pozdravem 
 
 
 
Mgr. Xenia Veselá 
ředitelka Odboru zastupování státu a legislativy                 
Státní pozemkový úřad 

 


